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ГОКШУРАДІ ГУГГУЛ (GOKSHURADI GUGGUL,
BAIDYANATH) 80 ТАБЛЕТОК
SKU: 3473
Ціна: 220 грн 

Гокшуради Гуггул – аюрведичний препарат, що застосовується для
лікування різноманітних захворювань сечостатевих систем, при
ослабленні функції нирок, порушеннях роботи жовчного міхура,
шкірних захворювань, а також при надмірній вазі. Препарат має
сечогінну дію, полегшує сечовипускання, дозволяє оперативно
впоратися з різними інфекціями сечовивідних шляхів, полегшує
перебіг захворювань, знімаючи відчуття печіння, свербіж та запалення
органів сечовипускання.

Категорія: Аюрведичні препарати, Сечостатева система

ГОКШУРАДІ ГУГГУЛ (GOKSHURADI GUGGUL, BAIDYANATH) 80 ТАБЛЕТОК

Гокшуради Гуггул – аюрведичний препарат, що застосовується для лікування різноманітних захворювань
сечостатевих систем, при ослабленні функції нирок, порушеннях роботи жовчного міхура, шкірних захворювань, а
також при надмірній вазі.

Препарат має сечогінну дію, полегшує сечовипускання, дозволяє оперативно впоратися з різними інфекціями
сечовивідних шляхів, полегшує перебіг захворювань, знімаючи відчуття печіння, свербіж та запалення органів
сечовипускання.

Гокшураді заспокоює подразнення слизових оболонок, має протизапальну дію на сечостатеву систему, посилює
функцію нирок, очищає сечостатевий тракт, сприяють виведенню піску та каміння з нирок.

Гокшураді має балансуючу дію на всі три доші: відновлює нормальну роботу нирок, ослаблених дисбалансом Вата
доші; заспокоює запалення внаслідок розладів Піта типу, запобігає процесу каменеутворення в нирках внаслідок
надлишку Капхи в організмі.

Препарат благотворно діє на всю репродуктивну систему, покращує вироблення насіння у чоловіків, зміцнює дію на
жіночий організм у післяпологовий період. Препарат сприяє налагодженню процесів метаболізму, усуває токсини та
надлишки ами з організму, що робить його корисним додатковим засобом під час дієт та лікування ожиріння.

Смола гуггул, що отримується з бальзамового дерева, широко використовується для створення аюрведичних
препаратів. У складі препарату Гокшуради гуггул, що поєднує та посилює якості всіх компонентів, сприяє їх
засвоєнню. Смола володіє потужними властивостями, що очищають, нормалізує функцію нирок, виводить камені і
пісок з нирок, виводить шлаки і токсини, знижує рівень холестерину, допомагає при шкірних запаленнях,
порушеннях гормонального і менструального циклу у жінок.

Склад:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/mochevydelitelnaya-sistema/
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Препарат містить у великих кількостях солі кремнієвої кислоти, що запобігає утворенню ниркових каменів. Виявлено
в ньому також протизапальні та антибактеріальні речовини, які також вибірково діють на сечостатеву систему.

Показання до застосування:

розлади сечівнику, хворобливе та утруднене сечовипускання, затримка сечовипускання;
печіння, свербіж, запалення уринарних органів, інфекції сечівників;
запалення сечового міхура та нирок, каміння у нирках та сечовому міхурі;
сечокам'яна хвороба, хвороби нирок, гематурія, альбумінурія, запалення сечового міхура;
сперматорея, аденома простати, запалення передміхурової залози;
уретрит, вагініт, захворювання насіннєвих бульбашок, яєчок та їх придатків, гонорея;
аменорея, безпліддя, післяпологовий період; гормональні порушення;
порушення ерекції, імпотенція, низька якість сперми;
подагра, артрит, біль у м'язах, простріли в попереку.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки 2-3 рази на день за півгодини до їди, запивати теплою водою.


